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02.03.2023 р. педагоги Первомайської 
гімназії №3 за сприяння управління 
освіти Первомайської міської ради, 
департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової 
адміністрації в межах ініціативи The 
Global Business Coalition for Edukation 
(GBC- Edukation) отримали 14 
ноутбуків для педагогічних 
працівників. Відтепер кожен вчитель 
матиме можливість використовувати 
сучасні пристрої під час підготовки й 
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Ноутбуки для вчителів! 

Шевченківська декада. 

02.03.2023 р. педагоги Первомайської гімназії №3 за 
сприяння управління освіти Первомайської міської 
ради, департаменту освіти і науки Миколаївської 
обласної військової адміністрації в межах ініціативи 
The Global Business Coalition for Edukation (GBC- 
Edukation) отримали 14 ноутбуків для педагогічних 
працівників. Відтепер кожен вчитель матиме 
можливість використовувати сучасні пристрої під 
час підготовки й проведення навчаьних занять.  
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Співпраця із фахівцями ІРЦ – важливий напрям 

10 березня 2023 року в Первомайській гімназії №3 фахівці Інклюзивно- Ресурсного 
Центру Світлана ВАРЕНИК та Вікторія 
ТКАЧЕНКО надали консультацію 
педпрацівникам з питання визначення в ІПР 
учнів з особливими освітніми потребами 
цілей та шляхів їх реалізації. Засідання 
відбулося в найпростішому укритті гімназії під 
час сигналу повітряної тривоги. Проте це не 
завадило фахівцям, педагогам та асистенту 
вчителя уважно та зосереджено працювати. 
Поради, рекомендації, обмін інформацією 
свідчать про плідний процес комунікації та 
взаємодії  

Визволення міста Первомайська від німецько-
фашистських загарбників 

Напад фашистської Німеччини на нашу 
державу 22 червня 1941 року перервав мирне 
життя первомайців. Незважаючи на посилену 
оборону, вже 3 серпня фашисти окупували 
Первомайськ. Довгі 968 чорних днів тривала 
окупація, і 22-27 березня 1944 року радянські 
війська звільнили наше місто від німецько-
фашистських загарбників. 
З метою вшанування бойових подвигів 
захисників Вітчизни, виховання підростаючого 
покоління на кращих зразках служіння своєму 
народу, вірності Україні в гімназії проведено 
ряд заходів: уроки мужності «Тих днів у пам’яті 
не стерти і сьогодні», «Спалена, але не скорена», 
«День визволення», усний журнал «День той в 
пам’яті тримаємо»; круглий стіл «Цінності на 
яких тримається людство» урок-пам’яті «Їх 
подвиг житиме в віках»; інформаційні 
повідомлення по класах «Шануймо і пам’ятаємо 
подвиг земляків – визволителів міста та області; 
виставка тематичної літератури в бібліотеці 
закладу «Первомайщина в полум’ї війни». 
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Мінна безпека! 

Міни, що не розірвались та вибухові предмети забирають все більше життів. Фахівці 
зауважують, що жертвами вибухів стають переважно через порушення елементарних 
правил мінної безпеки. У зв’язку з цим зростає актуальність проведення просвітницьких 
заходів з учнями різних вікових груп. 

22.03.2023 року з учнями 5-9 класів Первомайської гімназії №3 було проведено зустріч з 
провідними інспекторами РУГУ ДСНС України в 
Миколаївської області Дробик Ю. М. та 
Чернецькою К. М. Метою зустрічі є інформування 
учасників освітнього процесу щодо правил 
поведінки з вибухонебезпечними предметами; 
ознайомлення з видами вибухових пристроїв та 
формування практичних навичок поведінки в 
небезпечних ситуаціях; попередження нещасних 
випадків, викликаних потраплянням людини на 
міну. 

Профорієнтаційна робота 
Вибір професії для кожної молодої людини - 
це вибір свого місця в житті, подальшого шляху 
навчання і праці. Без перебільшення можна 
сказати, що для випускників загальноосвітнього 
закладу - це завжди проблема номер один. 
Протягом березня 2023 року учні 7-9 класів 
брали участь у профорієнтаційних зустрічах в 
онлайн режимі. Мета цих заходів - привернення 
уваги підлітків до питання вибору професії та її 
значення, звернення уваги на фактори, що 
обумовлюють вибір людиною тієї або іншої 
спеціальності, наголошення на важливості 

З метою звернення уваги 
здобувачів освіти до сучасних 
проблем приваблювання і 
охорони, поширення і збільшення 
чисельності та видового 
різноманіття перелітних птахів 
учениця 6 класу Первомайської 
гімназії №3 Лазарєва Вероніка 
взяла участь у щорічній обласній 
акції "День зустрічі птахів" в 
номінації "Найщедріша 
годівничка".  

Участь у щорічній 
акції "День зустрічі 

птахів" 
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Тиждень математики та фізики 

Уже традиційним в нашій гімназії 

стало проведення тижня 

математики та фізики, який мав за 

мету навчити учнів працювати в 

команді, розвивати логічне 

мислення, пізнавальний інтерес, 

творчу активність, допитливість, 

виховувати патріотизм. 

З 20 по 24 березня в нашій 

гімназії проведено тиждень 

математики та фізики (вчитель 

Бєліченко Любов 

Володимирівна). 

Тиждень був цікавим та насиченим, так як різноманітні 

заходи сприяли розвитку творчих здібностей учнів, а саме: 

День відкритих дверей у кабінеті математики та фізики; 

«Читаємо літературу з математики, фізики» (1–9 класи); 

виставка-презентація літератури з математики та 

природничих дисциплін (1 – 9 класи); ерудит-шоу «Креативний математик – 2023» (6 

класи); Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» (1 – 9 класи); математичні 

естафети; урок з фізики в 7 класі тему: «Умови плавання тіла. Повітроплавання»; 

тематична інформація «Людина і число» . 

Протягом тижня учні розв‘язували логічні та нестандартні задачі з практичним змістом, 

що дало їм змогу визначити необхідність знань з математики та фізики у житті кожної 

людини для досягнення вершин власного успіху. 


